



祈禱佈道 賀三福四十

■ 李鴻標牧師
香港三福董事會主席

『倒在我們身上吧！把我們藏起來，躲避坐寶座者的面目和羔羊的忿怒，因為他們忿怒的大日到了，誰能站得住呢？』」（啟六 15-17）

不過，對信主的人來說，末日卻是好消息！因為那是主再來接我們到祂那裏去的日子。祂曾說：「你們心裏不要憂愁，你們信上帝，也當信我。在我父的家裏有許多住處；若是沒有，我就早已告訴你們了；我去原是為了你們預備地方去。我若去為你們預備了地方，就必再來接你們到我那裏去；我在那裏，叫你們也在那裏。」（約十四 1-3）在那裏「不再有死亡，也不再有悲哀、哭號、疼痛」（啟廿一 4）。

主曾說，祂必再來！但為甚麼那日子總是遲遲未到？是否祂的應許已經落空了？不，祂是信實的，祂的應許永不會落空！主再來的日子雖沒有人知道，但那日子必會來到！因使徒約翰把在異象中所聽見的寫下來：「看哪，我必快來！」（啟廿二 7、12）況且那日子確實是愈來愈近，因那日子臨近的先兆愈來愈多，包括：(1) 福音漸趨遍傳；(2) 戰聲處處皆是；(3) 擾亂此起彼落；(4) 異端愈見猖獗；(5) 天災接踵而來。

使徒彼得知道，主耶穌基督仍沒有再來，是要多給人類悔改的機會，所以他這樣寫道：「主所應許的尚未成就，有人以為祂是耽延，其實不是耽延，乃是寬容你們，不願有一人沉淪，乃願人人都悔改。」（彼後三 9）這與馬太福音的說法非常吻合，經上說：「這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」（太廿四 14）

因此，慶賀「三福」四十周年，最好不過的方法就是藉「三福」裝備更多得人漁夫及其訓練者，彼此互勵共勉，一同傳福音給萬民聽，直至我們離世的小末日，或是基督再來的大末日。但願每一位蒙揀選的得人漁夫、接受過三福訓練的福音伙伴，都來響應香港三福四十周年的慶祝活動——預苦期 40 天祈禱佈道，一同祈禱佈道賀三福四十。

相信大家不會忘記，有人曾預言 2012 是世界末日之年。根據互聯網上的資料，精於瑪雅古文明研究的工程師兼業餘科學家摩利斯科特羅 (MAURICE COTTERELL)，火星小孩波力斯卡，印度海德拉巴德一家公司內的研究人員，以及西藏一名僧人，都曾言之鑿鑿地發表過同樣的預言。不過，我們知道，沒有人知道末日何時會來，因主耶穌基督曾明確地表示，祂再來的日子（我們所謂的末日）是沒有人可以知道的，如經上所記：「但那日子、那時辰，沒有人知道，連天上的使者也不知道，子也不知道，惟獨父知道。」（太廿四 36）結果，現在踏進 2018 慶賀香港三福四十周年的日子，胡謔的末日預言再度落空！

末日，或主再來，是好消息？還是壞消息？對不信的人來說，末日確實是壞消息，因為那是公義審判的日子，如經上所記：「你竟任著你剛硬不悔改的心，為自己積蓄忿怒，以致上帝震怒，顯祂公義審判的日子來到。」（羅二 5）

由於「世人都犯了罪」，都難免要受罰，因而永遠受苦。所以聖經論到末日，就有這樣的描述：「地上的君王、臣宰、將軍、富戶、壯士和一切為奴的、自主的，都藏在山洞和巖石穴裏，向山和巖石說：

